
 
 

 

Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola 

Eötvös József Tagiskolája 

 
A tehetségpont azonosító száma: TP 171 002 736 

 
A/Az Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola Eötvös József Tagiskolája a 
2020/2021 évi akkreditációs folyamatban való részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) 
hatókörű, Akkreditált kiváló tehetségpont címet nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez! 
 
Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során 
szerzett online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 
 
Az akkreditáció szöveges értékelése:  
A tehetségpont bővelkedik elkötelezett, szakmailag képzett tehetséggondozó szakemberekben. Két tanítási 
nyelvű intézményként a nyelvi kompetenciák fejlesztése mellett kiemelkedő szerepe van a matematika-
logikának, a sportnak. Számos tanórán kívüli tehetségfejlesztő programjuk van, melyek szinte az összes 
tehetségterület felölelik. Ezek közül is kiemelkedik a Komplex tehetségfejlesztő programjuk, mely az alsó 
tagozat minden évfolyamán működik. A beválogatás során többféle mérést is alkalmaznak, majd ezt 
követően játékos formában, az életkori sajátosságokhoz igazodva zajlik a komplex személyiség-, készség- és 
képességfejlesztés. Felső tagozaton ez a munka modulszerű rendszerben folytatódik. Tanácsadásaik, 
együttműködéseik  kapcsolódnak tehetséggondozó munkájukhoz. Figyelmet fordítanak mind a belső, mind a 
külső partnerekkel való tevékeny együttműködésre. Rendezvényeiknél törekednek a tudásmegosztásra. 
Erősségüknek tekintik a szülők pozitív visszajelzéseit szerteágazó tehetséggondozó munkájukkal 
kapcsolatban. A jövőben még több pedagógust szeretnének bevonni a munkába, szélesíteni szeretnék a 
skálát a természettudományokkal. 

2021. 01. 28.  

   Gaál Gabriella és  Vida Ilona 

                                                                                                                      a Matehetsz akkreditációs szakértői 

 


